

市民掉入沟槽受伤 施工方垫付医药费

市民求助: 9月17日, 市民赵先生向记者反映, 9月13日晚, 他的爱人崔女士在去接孩子放学的路上, 走到辽河路与泰山路交叉口附近, 骑电动车不慎掉入正在施工的沟槽中, 后到医院检查后确诊为下颌骨折。赵先生认为爱人的受伤, 施工方应该承担相应责任, 目前他的妻子正在市中心医院接受治疗, 他们无力支付治疗费用, 要求施工方承担相应责任和支付治疗相关费用。

记者调查: 9月17日, 记者联系到了赵先生, 赵先生向记者详细说明了事情的经过。“13日晚上, 我爱人和孩子掉进了施工的沟槽里, 她爬上来后先去附近的市三院简单包扎

了一下。第二天她感觉特别疼, 又去市中心医院检查后确诊为骨折。我们觉得施工方应该承担责任, 想让他们垫付些医药费, 但是施工方推来推去让我们感觉心里没有底儿, 害怕他们推脱责任。”

随后, 记者把这个情况反映给了市住建委。9月18日, 市住建委回应: “事故发生地段为我市热力改造项目工地, 相关领导已经联系到建设单位, 责令建设单位妥善、快速处理本次事件, 具体的事件进展可以和项目的甲方天阳热力有限公司联系。”

“这个事情我们是知道的, 也在积极地督促施工方解决, 因为发生事故的当天已经

很晚了, 所以第二天我们去看望了伤者, 伤者希望施工方能够垫付一部分医药费。施工方是觉得让伤者先治疗, 拿着相应的票据等到出院一并赔付, 主要矛盾点就在这里。还有就是事故发生地点的工程即将完工, 路边是有围挡的。在路口处因为方便行人出行, 所以没有设立围挡, 但拉的有警戒线, 这位受伤的市民当时是走到围挡里面, 所以才掉进了沟槽里。”项目的甲方天阳热力有限公司一位负责人告诉记者。

协调结果: 经过记者协调, 9月21日, 赵先生与施工方达成暂时协议, 赵先生告诉记者: “项目的甲方和施工方

同意先垫付两万元的医药费, 如果费用不够, 随时可以给他们打电话。这样我们能安心治疗了。”

帮办记者 刘亚杰

微求助
漯河晚报

新闻热线: 0395-3139148
QQ群: 183744831
腾讯微博: @漯河晚报
新浪微博: @漯河晚报

有困难 找晚报



出门看天

天文专家表示, 今年的中秋月是“十五月亮十六圆”, 最圆时刻出现在25日10点52分。而且未来两年, 中秋月都将是“十五月亮十六圆”。但今天我市天公不作美, 阴有小雨, 由于云系增多, 对赏月有一定的影响。本周我市气温正常, 降水略偏少, 明天起降水停止, 最高气温在28℃左右, 最低气温在13℃左右。

今明后三天天气

- 9月25日 阴有小雨 17℃~21℃
- 9月26日 阴转多云 15℃~23℃
- 9月27日 多云 16℃~23℃

(感谢胡燕平提供信息)

生活提醒

食用无花果禁忌

1. 无花果本身性寒, 女性不宜多吃, 特别是月经期不能吃, 否则会导致痛经。
2. 未成熟的生无花果不能吃, 吃了嘴唇会很难受。

旅客突感不适 车站值班员伸出援手

□文/图 本报记者 朱红

9月21日上午, 一名女乘客在漯河西站候车厅候车时突然感到不舒服, 向值班员求助后, 得到及时救助。

当天上午11点50分左右, 湖南籍李女士准备乘坐G279次(漯河西—郴州西)返回湖南, 在候车时因身体不适来到漯河西站“沙澧印象”服务台寻求帮助。值班员陈兰婷见状急忙询问, 得知李女士患有心脏病, 但一年多未复发。在候车时李女士突然感觉心口疼痛、浑身无力。陈兰婷立即将李女士扶到座椅上, 并迅速拿来速效救心丸让李女士含化一粒, 同时与其家属取得联系。

原来李女士来漯河周边城市办事, 然后计划到漯河乘坐高铁返回湖南, 她的哥



“120”急救人员正在对女乘客进行诊治。

哥和朋友一起从外地走高速把她送到漯河西站后, 又走高速返回。当李女士不舒服的时候, 她的哥哥已经在高速上了, 不能及时赶到漯河西站, 于是在征得李女士和其哥哥的同意下, 及时拨打

了“120”。在等候医务人员期间, 陈兰婷利用日常学习的急救常识, 帮助李女士拍打胳膊内弯处来缓解不适感, 并安排“沙澧印象”服务台的其他工作人员帮助李女士办理好相关退票手续。

12点10分左右, 市五院“120”救护车赶到, 陈兰婷又协助医护人员把李女士送上救护车, 随后通知其哥哥就医地点才放心回到工作岗位。



扫描二维码
下载沙澧河APP

教你一招

运动鞋除臭有妙招

每晚临睡前, 用棉布蘸少许酒精, 均匀地抹在刚脱下的球鞋内, 待第二天早晨再穿。坚持两周后, 鞋就不会有臭味了。

将零食里面的干燥剂(很多膨化食品和干果包装里面都有)直接放在鞋子里, 它能吸收鞋子里面的臭味。注意是一次性使用, 脱下鞋子后将其放在里面, 第二天穿鞋时把它扔掉。

茶叶也可以用来除鞋臭, 用纱布包一小团茶叶塞进鞋里, 放在通风处静置一段时间就可以除去鞋臭味。

把樟脑丸粉末均匀地撒在鞋内, 再在上面放上鞋垫。这样鞋内就可以保持干爽, 除去鞋臭味。

可以将柠檬片或者橘子皮放在鞋子内, 放一个晚上后, 鞋臭味基本上能被除去。

取适量的脱水明矾, 用小布袋装好, 每晚临睡前放置鞋内, 第二天鞋内湿臭即可消除干净。

除了以上方法, 还可以在鞋子里放置一块香皂, 放在通风处, 过一段时间再取出来, 鞋臭味自然就会消失了。

晚综



资料图片

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都进行严格审查, 仍不能保证每一条信息的真实性, 请客户在使用本版信息时认真核实相关资料, 签订有效法律合同, 因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

欢迎刊登

分类信息

婚介信息

世纪缘 2003年创办
白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人

地址: 市人民路美隆大厦B座十楼
相亲热线: 3398505 2121213

●征婚: (31897) 男, 30岁, 1.78米, 无婚史, 企业单位, 踏实可靠, 觅性格开朗的女孩。
电话: 2121213 微信: 13523953597

●征婚: (91810) 女, 45岁, 1.67米, 离异, 教育系统, 有内涵, 懂生活, 觅会照顾人的男士。
电话: 18839527539 微信: luoh6179

●征婚: (91709) 男, 53岁, 1.73米, 离异, 热爱生活, 责任感强, 觅顾家宽容的女士。
电话: 18839527539 微信: luoh6179

●征婚: (62468) 女, 39岁, 1.60米, 离异, 经商, 性格开朗, 珍惜感情, 觅成熟稳重的男士。
电话: 2121213 微信: 13523953597